



2016年 2月 19日

神戸市中央区港島中町 6-13-4

フジッコ株式会社 東証第一部コード番号 2908

忙しい朝も、袋のままレンジで簡単調理 『朝のたべる®スープ』5 アイテムをリニューアル! ~ 北海道産生クリームで、さらにクリーミーな味わいに~

フジッコ株式会社(本社:神戸市中央区/代表取締役社長:福井正一)は、豆、雑穀、野菜をたっぷり使用した 『朝のたべるスープ』シリーズに北海道産の生クリームを使用しておいしくし、4月上旬から全国でリニューアルいたします。 同時に、既存の「トマトクリームリゾットスープ」の名称を「トマトクリームスープ」に変更し、他アイテムとデザインを基調 統一いたします。

■商品画像



コーンチャウダー



かぼちゃのチャウダー



じゃがいものチャウダー



3種のきのこのチャウダー



トマトクリームスープ (品名変更)

商品画像ダウンロード:

http://www.fujicco.co.jp/corp/info/newsrelease/detail/soup/asanotaberusoup_2016ss.html

■リニューアル背景

『朝のたべるスープ』シリーズは、2012 年の発売以来、忙しい朝にレンジで簡単に温められ、手軽においしく豆や野菜を摂れるスープとして、働く主婦をはじめ、学生やシニア層など幅広い年代に支持をいただいております。

近年、外食・ドライ加工食品・冷凍食品などの各分野で、「朝食向け商品」が拡大しており、栄養バランスと時短を兼ね備えた『朝のたべるスープ』シリーズも順調に伸長しております。リニューアルにより、既存ユーザーの満足度をより高めるとともに、新規ユーザーの開拓を図ります。

このたびのリニューアルでは、北海道産の生乳からとった生クリームをシリーズ 5 アイテムに使用しておいしくし、コクのあるよりクリーミーでリッチな味わいに仕上げました。

■シリーズ特長

- ① 豆・雑穀・野菜たっぷりで、朝の健康を応援!
- ② 時間のない朝でも、袋のままレンジで簡単!
- ③ 北海道産生乳からとった生クリーム使用で、クリーミーな味わい
- ④ 素材本来の味わいや風味を味わえるチルド品質に仕上げています。
- ⑤ 低GI&低カロリーでお腹もココロも大満足!

■商品規格

商品名	内容量	標準小売価格	商品サイズ	保存方法	賞味期間
朝のたべるスープ コーンチャウダー	200g	本体価格 191 円 (税込 206 円)	縦 147×横 160 mm	要冷蔵	60 日
朝のたべるスープ かぼちゃのチャウダー					
朝のたべるスープ じゃがいものチャウダー					
朝のたべるスープ 3種のきのこチャウダー	180g				
朝のたべるスープ トマトクリームスープ	200g				

■プロモーション

・"具だくさんソース"としてのアレンジメニュー提案

ブランドサイトにてアレンジレシピ公開中 (http://www.fujicco.co.jp/asanotaberusoup/recipe/)































コーンのキッシュ風

かぼちゃのパングラタン

ポテトグラタン

きのこリゾット

具だくさんラザニア

- 「新おかずステーション」を展開 和洋の枠を超え、「レディートゥイート」の商品を集めた、 さらに買いやすいメニューカテゴリー別の売場をご提案します。 この中で、「朝のたべるスープ」は「汁物・スープ」カテゴリー に位置づけられます。
- ■発 売 日 2016 年 4 月上旬(自然切替)
- ■販売エリア 全国の小売店



「新おかずステーション」イメージ

<報道関係者のお問い合わせ先>

担当者: マーケティング本部 包装惣菜製品グループブランドマネージャー 入道 知生(にゅうどう ともいく) 責任者: 取締役マーケティング本部長 北島 幹也(きたじま みきや)

TEL:078-303-5916 FAX:078-303-5944

<一般の方のお問い合わせ先> フジッコ お客様相談室

TEL: 0120-078126 (受付時間:平日9:00~17:00) ホームページアドレス: http://www.fujicco.co.jp